



## ZALAEGRSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL


✉ 8901 Zalaegerszeg, Kossuth L.u.17-19. ☎ 92/502-106, fax: 92/502-101  
E-mail: [balaicz@zalaegerszeg.hu](mailto:balaicz@zalaegerszeg.hu)


..... napirendi pont


### ELŐTERJESZTÉS

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése  
2017. június 15-i ülésére

**Tárgy:** Tájékoztató külföldi utazásról (Krosno)

**Előterjesztő:** Balaicz Zoltán polgármester 

**Készítette:** Polgármesteri Kabinet  
Bogár Beáta nemzetközi és turisztikai szakreferens 

**Tartalmi és formai szempontból ellenőrizte:** Önkormányzati Osztály 

## *Tisztelt Közgyűlés!*

17 évvel ezelőtt, 2000-ben jött létre hivatalos testvérvárosi kapcsolat a délkelet lengyelországi, Kárpátaljai Vajdaságban található Krosno és Zalaegerszeg között. A két város 680 km-re, kb. 10 órai autóútra található egymástól, de az évek során településeink között a távolság ellenére az élet számtalan különböző területén intenzív együttműködés alakult ki.

Krosno polgármestere Piotr Przytoczki úr a Lengyel Alkotmány ünnepe, május 3-a alkalmából küldött hivatalos meghívást, amelynek dr. Gyimesi Endre volt országgyűlési képviselő és polgármester, valamint Dankowski Ibolya tolmács társaságában május 1-3. között tettem eleget.

Május 1-jén késő délután érkeztünk Krosnoba, ahol rövid pihenőt követően vendéglátóink meghívására vacsorán vettünk részt a szálloda éttermében, amelynek során Przytoczki polgármester, Zbigniew Kubit közgyűlési elnök, Daniel Bieszczad nemzetközi ügyintéző és Zygmunt Rys nyugalmazott protokollfőnök társaságában áttekintettük a két város kapcsolatrendszerét és felelevenítettük a régi történeteket.



Látogatásunk következő napján Krosno legújabb fejlesztéseivel ismerkedhettünk meg. Elsőként a krosnoi repülőtérre vezetett utunk, ahol megtekintettük a nemrég átadott új 60 fős gépek fogadására alkalmas leszállópályát, valamint a korszerű eszközökkel felszerelt irányítótoronyt. Polgármester úr röviden vázolta számunkra a repülőtér fejlesztésének terveit, és ennek kapcsán segítségünket is kérte a Hévíz Airporttal való kapcsolatfelvételben. Krosnoba és a környező régióban ugyanis érdeklődés mutatkozik arra,

hogy lengyel turisták Hévízre és a Balatonra utazzanak szezonális charter járatokkal.

A repülőtéri programot követően végiggördültünk a krosnoi elkerülő út legújabb, a forgalom számára még meg nem nyitott szakaszán, megálltunk a II. János Pál pápa 1997-es krosnoi látogatása és miséje emlékére felállított emlékműnél, majd a várost elhagyva a 40 km-re fekvő Sanokba utaztunk.





A Keleti Beszkidek kapujaként ismert 35 ezer lakosú kisvárosban található Lengyelország legnagyobb falumúzeuma, amelyben az elmúlt időszakban a Zalaegerszegen tervezetthez hasonló nagyszabású fejlesztések zajlottak. A múzeumban, amely közel 38 hektáros területet foglal el a közelmúltban egy komplett galíciai kisvárost építettek fel. A létesítményt évente felkereső közel 130-150 ezer látogató körében nagy népszerűségnek örvend a nemesi kúria, a valódi postamesterrel

működő postahivatal és számos más érdekes élő tevékenységet, mesterséget bemutató porta. A látogatás során a múzeum igazgatójától sok jó tanácsot és ötletet kaptunk, amelyeket a Göcseji Falumúzeum jövőbeni átalakítása során hasznosíthatunk.

Az estét Ewa Mankowska, a Krosnoi Kézművesmúzeum igazgatónője hétfévi házában, régi barátok, a kapcsolat korábbi támogatói társaságában töltöttük. A beszélgetés során szóba került a kézművesmúzeum és a Göcseji Múzeum régóta aktív együttműködése, amelyet a jövőben is folytatni kívánnak. Bronislaw Baran krosnoi alpolgármester kezdeményezte a krosnoi és a ZTE férfi kosárcsapata közötti kapcsolatfelvételt, amelynek eredményeként a krosnoiak az idei Göcsej Kupán vehetnének részt, míg a zalaegerszegi csapat egy szeptemberben Krosnoban megrendezésre kerülő kosárlabdatornán mérhetné össze erejét a lengyel sportolókkal.

Másnap, május 3-án a reggeli órákban indultunk haza.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a tájékoztató elfogadására!

Zalaegerszeg, 2017. június 7.



  
**Balai Zoltán**  
polgármester